

海量资源免费查阅 24小时随时点击 河南图书馆迈入数字时代

即日起,您只需到附近的公共图书馆办理一张借书卡,就可以在免费借阅图书的同时,免费享受河南数字图书馆240万种全文图书、9亿页全文资料、6000万篇中文期刊论文、8000多万篇论文、标准、专利等多种全文文献的查阅服务。近日,河南数字图书馆开通仪式在省图书馆举行。

河南数字图书馆的总体构架是通过基于因特网的数字文献共享服务,以河南省图书馆为中心馆,建成一个以我省18个省辖市、159个县级公

共图书馆持证注册读者为用户,并最终发展到覆盖全省所有用户的数字资源公共服务平台。

河南数字图书馆将整合数字资源80T(1T=1024G),资源囊括了我国现今知名的中国知网、重庆维普、万方数据库、超星电子书等各类主流商业数据库,以及河南省图书馆自建的中原文化资源数据库、馆藏书目数据库等20余个,有全文图书200多万种、全文期刊9000多种、原版原貌当天更新的报纸600多种和实时更新

主流畅销类期刊3000多种。

河南数字图书馆开通后,所有注册用户不论身处何地,都可以24小时点击图书馆数字资源。这种全时空的数字信息服务模式打破了传统图书馆馆内服务的限制,充分发挥了数字图书馆超越时空限制的优势,真正实现服务的免费、无限制和无障碍。全省各级公共图书馆将由传统图书馆迈向现代化数字图书馆。

晚报记者 尚新娇

10年或者20年前,大小明星都会在年前紧张地备战央视春晚,而现在,随着电视业的发展,越来越多的地方卫视也开始玩晚会、搞贺岁,央视春晚已经不是唯一的那道过年大餐了。这其中,尤以近几年的跨年晚会叫得最响,不少明星都开始对“跨年”投怀送抱,希望能在那一夜身价倍增。

晚报记者 王冉

小品演员上春晚转投跨年 老牌艺人出场费暴涨 贺岁导演也来跨年 露脸,只为这一夜

A 老牌明星身价翻番

明年是央视春晚30周年,现在已经有很多电视台开始邀请在春晚上走红的明星们出来做节目,起码在2012年的第一季度观众会在全国很多节目上看到春晚的老面孔,包括歌曲、小品、舞蹈等。虽然动辄几十万元的高昂出场费,但仍成为很多电视台的“抢手货”。

据天津卫视透露,像牛群、费翔、郑绪岚等老牌春晚明星今年也都身价不菲,他们参加跨年晚会的身价统统比商演翻了一番。其中,赵雅芝参加天津卫视跨年晚会的费用已近40万元,并且不接受任何采访,只唱两首歌。

B 被毙的节目照样红

今年湖南、江苏、安徽、山东、深圳5家卫视跨年晚会还将在爱奇艺网上同步现场直播,这也是首次进行电视与网络同步直播。而曲艺之乡的天津,则主打“怀旧”以语言类节目为主。他们邀请了很多昔日央视春晚上的大腕,其中包括节目刚被毙的潘长江。

视春晚三审后没有通过,他并没有懊恼,而是把自己为央视春晚准备的节目拿到了天津卫视的跨年晚会上。这可谓是一步妙棋,一来演员自己没有白费工夫,二来全国观众也想看看春晚毙掉的节目到底啥样。据天津卫视透露,因为潘长江拿来的段子是从未曝过光的,所以他的出场费飙升。

C 小沈阳跨年夜飙歌

这两年一直活跃在春晚舞台上的小沈阳,今年一度传闻无缘央视春晚,不过今年的春节档期小沈阳不管上不上央视,依旧会活跃于荧屏,他将出席江苏卫视的跨年演唱会以及春节联欢晚会。

《人间》,在以《小沈阳来了》为名的特别节目里,小沈阳侃侃而谈,让全国观众了解春晚舞台之外的小沈阳,了解他作为东北二人转演员的幸福生活。今年他参加江苏卫视的跨年晚会将是“板上钉钉”的,有一副好嗓子的小沈阳将在跨年夜一展歌喉。

2009年在春晚一夜爆红之后,小沈阳登上的第一个访谈类节目就是江苏卫视



D 冯小刚影音结合跨年

继跨年晚会之后,2012年1月3日晚,山东卫视与华谊兄弟联手,在北京工人体育馆举办《冯小刚电影作品音乐会》,并于当晚在山东卫视播出。此次在冯小刚电影作品音乐会上,这些经典曲目都将由那英、孙楠、羽泉、韩磊、杨坤、尚雯婕、张靓颖等原唱歌手再度唱响。音乐会由著名演员张国立担任主持,冯小刚还将亲自担任指挥。

央视7个频道直播元旦晚会 中外明星大腕来捧场

目前,各大卫视的跨年晚会竞争如火如荼,而央视也将于12月31日晚8点起,在北京国家体育馆举行4个半小时的元旦晚会直播。26日下午,《启航2012——中央电视台元旦晚会》新闻发布会在京举行。晚会总导演杨东升、主持人代表朱军,演出嘉宾沙宝亮、董洁、张也等出席活动。

不设语言类节目

据介绍,整个元旦晚会时长4个半小时,将以四季的色彩作为形式主线,营造出强烈的视觉冲击和精致而高雅的艺术品位。据晚会总导演杨东升透露,整个元旦晚会将涵盖中外歌曲、舞蹈、魔术、杂技、器乐演奏等多种节目形态。为了和春节晚会区别开,元旦晚会将不设置语言类节目。据悉,央视希望将元旦晚会打造成为类似于春晚一样的品牌栏目。31日晚,将会有央视一套、三套、四套、法语频道、西班牙语频道、阿拉伯语频道、俄语频道7个频道同时播出这台晚会。

众多明星纷纷亮相

各大卫视的跨年晚会都主打明星牌,今年央视元旦晚会也邀请到李谷一、蒋大为、吕继宏、戴玉强、魏松演出,创作型歌手李健将在节目中演唱自己的新曲目;李小璐、董洁、黄渤等影视演员也将亮相元旦晚会。

发布会当天,董洁和沙宝亮相助阵。谈及此次参加中央电视台元旦晚会,董洁表示自己将在元旦晚会上为大家唱一首歌;沙宝亮则透露自己将在元旦晚会首唱自己最新的单曲。据悉,央视元旦晚会打造了主题歌《新年颂》,并邀请到美国摇滚歌手、音乐制作人迈克尔波顿,世界流行歌手王贝蒂希金斯等加盟演出。据悉,本台晚会主持将由董卿、朱军、周涛、张泽群联袂担任。 深晚

小品内容延续《不差钱》 本山带着蒲剧天后上春晚

小品节目是每年央视春晚必不可少的组成部分,赵本山的小品内容一直都是春晚最高保密级别节目,不过日前总导演哈文却意外向媒体提前泄密其题材涉及“公益”,赵本山自己则称,仍将扮演农民大叔形象。

日前有知情人在微博泄露节目大纲内容,据悉这次赵本山春晚节目是《不差钱》的概念延续,讲述陕北农村大叔因女儿上《星光大道》一夜成名的诙谐、搞笑题材,小品故事围绕父女不同理念推广“蒲剧文化”而产生各种争执,节目本身主旨立意弘扬西北蒲剧这一民间国粹,这也是继赵本山“弘扬二人转”后将推广的新民间文化元素。不同以往的是,与赵本山搭档的“女儿”不是自己的徒弟,而是邀请小品故事人物现实原型,曾参加过《星光大道》的山西籍蒲剧天后段红参演,这也打破今年赵本山“师徒搭档上春晚”的局面。

据悉,春晚审查小组工作人员对于网上泄露小品题材并没有给予否认,只是说:“不到春晚表演最后阶段,一切节目内容都存在变数,而且变数很大,现在言之过早。” 华西

《中原诗风王绶青作品朗诵会》昨晚举行 吟诵着诗歌迎新年

作为郑州人民广播电台新年特别节目《中原诗风王绶青作品朗诵会》于12月27日晚在郑州电台演播厅举行。我省表演艺术家于同云与王冶钢、郭应巍、荻兰、刘阳、刘博、杨奕、马如潇、胡海等多位年轻主持人现场进行精彩朗诵。这也是郑州电台继《祖国颂交响诗朗诵会》《春满中原——河南省诗歌界新年广播音乐会》《芬芳中原——散文诗朗诵会》《李文祥之歌诗朗诵会》之后奉献的

广大听众的又一场文化大餐。

王绶青1955年开始发表作品,至今已整整56年。50多年来,他发表诗作1000余首,出版诗集7部,诗作被选入数十种选本和大学文科教材,曾经荣获多种奖项,并被翻译介绍到国外,受到诗歌界的高度评价。著名诗人贺敬之发来了热情洋溢的贺信,称赞说:“在我心目中,你是始终不渝地为祖国、为人民而歌唱的成绩卓著

的诗人。”

已75岁高龄的王绶青,仍在孜孜不倦地耕耘着、创作着,人们称他是“诗坛的常青树”。2011年9月,他被评为“河南十佳诗人”,他的力作《雕天者》也被收入中国红色诗歌经典读本。退休之后,他陆续出版了3部诗集,作为“河南省著名老作家丛书”之一的《王绶青诗选》也出版在即。

晚报记者 尚新娇

股票、期货配资
68888350/68888351

治痔疮 河南省现代医学肛肠研究院无痛除痔技术专业治疗、痔疮、肛瘘、直肠息肉、肛裂、肛周脓肿。
100元
电话:0371-69382506

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈牛皮癣神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病,郑重承诺一次不愈,下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088

房贷专家

无担保 各种房车企业信用贷款 无抵押

南区:66663355 北区 88888848

电大成人本、专科

国家承认学历、业余学习、过关轻松
2012春季报名火热进行中...

电话:63227933、13703996069
网址:www.huizhongjy.com